

150 条路修剪行道树 红绿灯终于“露脸”



为避免行道树遮挡红绿灯,郑州市绿化工程管理处对市区150多条道路的行道树进行了修剪,但由于对树冠美观、雨天倒伏考虑,有些行道树无法修剪。
郑州晚报记者
王军方 文/图



园林工人在修剪行道树

考虑道路安全 有些行道树无法修剪

在伏牛路和颍河路交叉口南边,一棵梧桐树上的枝干将部分红绿灯遮挡。但园林工人查看现场后,并没有进行修剪。

“这里遮挡红绿灯的不是小枝条,而是两个很粗的枝干。如果将两个枝干锯掉,只剩下西边一个枝干,树头容易向西边倾斜,下雨时存在安全隐患。”园林工人解释。像这样的情况,市绿化工程管理处已在市区排查到10多处。

杨永青介绍,他们只对遮挡红绿灯那棵或者相邻的两三棵树修剪,因为从50米以外就开始修剪,会造成树木严重偏冠,影响树形美观,且修剪后的行道树易在暴风雨天气倒伏。

《郑州市城市园林绿化条例》第二十四条规定,城市规划和建设应当合理安排地上、地下管线的位置及走向。地上管线不得影响树形完整及树木生长,地下管线应当按照有关规范与树木及其他绿化设施保持距离,必要时采取保护措施。新建管线和新种树木,应当服从规划,本着后建让先种、后种让先建的原则协商解决。

杨永青说,对于遮挡红绿灯,且无法修剪的行道树,他们建议加长红绿灯臂或改成其他方式设置红绿灯。

从2月至今,已修剪150多条路上的行道树

昨日上午,伊河路和前进路交叉口,多名园林工人拿着工具,将遮挡红绿灯的树枝锯掉。在长江路和碧云路交叉口,园林工人也在开展同样的工作。

“对遮挡红绿灯、交通指示牌的行道树修剪工作,我们一年四季基本都在进行,发现一处修剪一处,此项工作已经纳

入目标考核。”昨日,市绿化工程管理处生产技术管理科科长杨永青说。

由于现在是树木生长旺季,杨永青说,行道树修剪后一二十天,就可能出现遮挡红绿灯的情况。针对这种情况,郑州市绿化工程管理处加大巡查力度,一旦发现就立即修剪。从2月份到现

在,郑州市绿化工程管理处已对福彩路、科源路、东风路、金水路等150多条路段修剪行道树1500处。

杨永青说,目前,郑州市区道路分市、区两级管理,好多区管道路的树木遮挡红绿灯非常严重,需要市园林局协调各区绿化主管部门修剪。

光耀
中原

郑州联通全光本地网改造纪实

全光本地网改造完成后,郑州居民不仅能够享受高速网络带来的畅快通信体验,同时与之配套的优质服务更让用户倍感便捷、贴心。
李冬生 高刘芳明 柳启立

体验便捷服务,更贴心

郑州联通始终把客户需求作为第一出发点,致力于为用户提供优质服务。光网建成后,郑州联通采取一系列创新服务提升举措,更注重客户感知,如“沃家社区”、绿色通道、微信预约等,让广大市民亲身享受更加贴心、优质的服务。

“沃家社区”服务到户

“光猫调试完成后,装维人员将宽带账号和密码直接贴在光猫上,避免了密码忘记带来的麻烦。”细节上的贴心服务得到了用户刘先生的赞许。此外,装维人员还引导客户扫码关注“沃家社区”,客户的宽带需求都可借此及时获得响应和解决。

“通过沃家社区微信公众号,不用

到营业厅排队,客户即可直接办理宽带续费、新装宽带、智慧沃家等业务。”郑州联通中原路营业厅班长介绍说,“在沃家社区输入宽带装机地址可查询到自己的专属客户经理电话,沃家社区还可查询工单流程,宽带业务办理到哪一步了,拿起手机就能轻松了解。”

“绿色通道”快捷办理

“一进营业厅,就有工作人员问需要办理什么业务,也是通过这位工作人员我知道了换套餐可以不排队。”居住在中原区颍河小区的王先生说,在营业员帮助下,很快就找到了自己想要的套餐,“这样的服务真不错,只花不到10分钟,就完成了

我想办理的业务。”

针对月底和月初业务办理高峰期排队的问题,郑州联通设置引导员协助营业厅进行客户的引导和分流,并开设“绿色通道”,对于补卡、换套餐等简单业务,无须排队,由引导员直接带领用户到柜台办理。

“微信排队”即时预约

微信已经成为许多人常用的通信方式,其不仅能收发信息,还能实现许多其他功能。联通营业厅推出“微信排队预约”功能,通过对全市区的营业厅排队机进行联网,用户可以通过手机微信查看营业厅的排队情况,选择营业厅提前预约排队,提高办理业务的效率。

韩先生居住在蓝天小区,距离CBD营业厅和信息广场营业厅比较近,“通过联通微信公众号内的营业厅在线排队服务,就能看到这两个营业厅目前的业务等待人数。”韩先生说,“人少的情况下,就直接去营业厅;人多的时候,可以预约排队,不用等待,快速办理业务。”



感受光的速度,像在飞

网页即点即开;视频即点即看;下载一部高清电影仅需片刻工夫;可以观看4K超清电视节目……光网建设完成后,郑州居民能够真正体会到光网淋漓尽致的飞速通畅。

家住21世纪社区的郝先生说:“自从用上光纤宽带后,家里的网速的确更快、更稳定了,最明显的感觉就是看电影时没有缓冲的小圆圈了,之前的掉线、断网现象也不再出现。”

说起联通IPTV服务,郝先生竖起了

大拇指。郝先生家用的是海信电视,“自从免费装上IPTV机顶盒后,不仅能点播高清大片,而且还可以直播,看球赛时,因为联通IPTV有时移、回看的功能,也不用担心错过精彩的进球瞬间了。”其中最让郝先生满意的是,IPTV机顶盒独享宽带,不会因为电脑或手机上网而影响电视收看。“最近听说联通有个申请免费4K超清IPTV的活动,光改后我家网速达到条件了,电视也是4K的,我打算去申请试试!”